

6 ИЮЛ 1975

# Гастроли начались

Вчера постановкой героико-эпической поэмы В. Гусева «Сыновья трех рек» в нашем городе начал гастроли Гомельский государственный русский драматический театр.

Гомельчане второй раз в Смоленске. Десять лет назад мы с интересом знакомились с творчеством этого талантливого и самобытного коллектива. Первая постановка, состоявшаяся сегодня, говорит о том, что театр

эти годы не стоял на месте. Он творчески вырос, пополнился новыми талантливыми силами.

Смоляне тепло приняли спектакль, поставленный главным режиссером К. Петровым. Спектакль воскрешает славные страницы борьбы советского народа с немецко-фашистскими захватчиками. Он очень динамичен и поэтичен. В нем занят весь состав театра.

Режиссеру спектакля и актерам были преподнесены цветы. Дружные аплодисменты зрителей, овация в конце постановки заполненного до отказа зала говорят о том, что искусство гомельчан дошло до сердца смолян.

С нетерпением ждем мы следующих постановок. Среди них пьесы белорусских авторов И. Шемякина «Главный экзамен», Л. Гаврилкина «Испытание», Л. Гаврил-

кин — гомельчанин. В пьесе, построенной на местном материале, он рассказывает о труде и жизни белорусских нефтяников. Представителей сравнительно молодой отрасли в республике.

В репертуаре театра главное место занимают советские пьесы. Со многими из них смоленский зритель будет знакомиться впервые. Среди таких пьес «Здравствуй, Крымов» Р. Назарова, «Забыть Герострата» С. Горина, «Родственники»

Брагинского и Рязанова и другие.

Есть в репертуаре и интересная комедия П. Кальдерона «С любовью не шутят».

Мы желаем коллективу Гомельского русского драматического театра успеха на смоленской земле. С его интересными спектаклями с удовольствием будут знакомиться жители не только Смоленска, но и других городов и сел Смоленщины.